1. Yarısının yarısı 4568 olan sayı, 25300 sayısından kaç eksiktir?

2. Bir trende 37 kompartıman ve her kompartımanda 13 yolcu bulunmaktadır. Birinci istasyonda 8 yolcu inmiştir. İkinci istasyonda ise birinci istasyonda inen yolcuların 9 katı kadar yolcu inmiştir. Tren kaç yolcuyla yoluna devam etmektedir? 

3. Bir sayının 3 katı ile 6 katının toplamı 144 olduğuna göre bu sayı kaçtır?

4. Boyu eninin 4 katı olan dikdörtgenin eni 17 cm olduğuna göre bu dikdörtgenin çevresi kaç cm’dir?

5.   Sarıyahşi – Ş. Koçhisar arasında her seferde 15 yolcunun taşındığı 7 dolmuş seferi yapılmıştır. Bir yolcu ücreti 3 TL’dir. Her seferde 15 TL yakıt gideri olduğuna göre bu seferlerden toplam kaç TL para kazanılmıştır?

6. Muhsin, bir taksiti 190 TL olan koltuk takımını 12 taksite almıştır. 7 taksiti ödediğine göre geriye kaç TL borcu kalmıştır?

7. ( 4 x ( ) x ( 5 x 2 ) = 80 işleminde ( işareti yerine hangi sayı yazılmalıdır? 

8. Bir okur kitabından günde 48 sayfa okumaktadır.  8 gün sonunda geriye baktığında kitabının 36 sayfası kaldığını gördü.  Bu kitap kaç sayfadır?

9. Bir terzi 64 m kumaşın 54 m’si ile önlük,  150cm’si ile örtü ve 750 cm’si ile perde dikmiştir. Terzinin elinde kaç cm kumaş kalmıştır? 

10. 99 099 sayısından küçük en büyük sayı ile, 99 099 sayısından büyük en küçük sayının toplamı 

kaçtır? 

11. Bir okuldaki kız öğrencilerin sayısının 186 eksiği 367’dir. Bu okulda erkek öğrencilerin sayısı kız öğrencilerden 245 fazla olduğuna göre bu okuldaki toplam öğrenci sayısı kaçtır? 

12. 78 579 sayısındaki tekrar eden rakamların basamak değerleri toplamı ile sayı değerlerinin toplamı kaçtır? 

13. Sarıyahşi ile Ş. Koçhisar arası uzaklık 35 km’dir. Sarıyahşi’den Ş. Koçhisar’a doğru yola çıkan bir otobüs yolun 26 000. metresinde arızalanmıştır. Bu otobüsün gideceği kaç km yolu kalmıştır? 

14. 109900 sayısından bir önceki ve bir sonraki sayıların toplamı kaçtır?
15. Bir doğru açı ile dik açının toplamı 360 derecelik açıdan kaç derece küçüktür?

16. En büyük dar açı ile en küçük geniş açının toplamı kaç derece eder?

17. Her gün parasının yarısını harcayan Muhammed’in 3. gün sonunda 2 TL parası kalmıştır. Muhammed’in başlangıçta kaç TL’si vardı?

18. Üç basamaklı en küçük tek sayı ile iki basamaklı en büyük çift sayının çarpımı kaçtır? 

19. Ardışık 3 tek doğal sayının toplamı 69’dur. En büyük sayı kaçtır? 

20. Bir çiftlikteki koyun ve tavukların ayakları sayısı toplamı 582’dir. Bu çiftlikte 137 tavuk olduğuna göre kaç tane koyun vardır? 

21. Ali doğduğunda Veli 15 yaşındaydı. Ali 8 yaşına geldiğinde Ali ile Veli’nin yaşları toplamı kaç olur? 

22. Bir tiyatro salonunda 146 erkek seyirci, erkek seyircilerden 28 fazla bayan seyirci, erkek ve bayanların toplamının çeyreği kadar da çocuk vardır. Bu tiyatro salonunda toplam kaç seyirci vardır?    

23. Bir memur aylık 982 TL ücret almaktadır. Aldığı ücretin 230 TL’sini kiraya, 184 TL’sini elektrik, su ve telefon giderlerine harcamaktadır. Kiraya verdiği paranın yarısı kadar da ulaşım harcamaları yapmaktadır. Memurun geriye kaç TL parası kalır?  

24.  Bir işçi ayda 325 TL olmak üzere 5 ay tasarruf ederek para biriktirmiştir. Biriktirdiği bu parayla ayda 90 TL ödemek üzere 13 taksite bir buzdolabı,  36 TL ödemeli 8 taksite bir televizyon almıştır. Bu işçinin kaç lira parası kalmıştır.

25. Her gün bir önceki gün kazandığının 2 katını kazanan bir satıcı ilk gün 85 TL kazandığına göre 3. gün sonunda kaç TL para kazanır?

26. Okulumuzda 24 sınıf, her sınıfta 15 sıra ve her sırada da 2 öğrenci oturduğuna göre okulumuz mevcudu kaç kişidir?

27. Hamdi ile Sena’nın kütleleri toplamı 72 kg’dır. Hamdi’nin kütlesi Sena’nın kütlesinin 5 katı olduğuna göre Sena’nın kütlesi kaç kg’dır?
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